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Radnice bude hledat nové řešení prostoru před muzeem

Součástí oslav výročí sametové revoluce byl i lampionový průvod, v jehož čele skauti nesli alegorické loutky vytvořené žáky zdejších 
základních škol. Na první pozici kráčela loutka Svobody zhotovená ZŠ E. Zátopka.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Minikonference na téma Rovné pří-
ležitosti ve vzdělávání, která proběhla pod záštitou Místního ak-
čního plánu ORP Kopřivnice II, přilákala ve středu 13. listopadu 
do Ringhofferovy vily třicet zájemců z řad pedagogických pra-
covníků, ředitelů základních i mateřských škol.  

V úvodu přivítala přítomné místostarostka Dagmar Rysová, 
garantka za oblast školství. „Problematika inkluze dnes patří 
k nejkontroverznějším tématům ve školách. Věřím, že zkušenosti 
ze škol, kde se pedagogové s touto problematikou úspěšně vy-
rovnali, budou pro nás podnětné a získané poznatky budou pří-
nosem a inspirací ostatním,“ poznamenala místostarostka Dagmar 
Rysová.                                             (Pokračování na straně 2) 

Ve vile proběhla minikonference 
o zkušenostech škol s inkluzí

K o p ř i v n i c e  (dam) – Mnoho Kopřivničanů si během 
minulého víkendu připomnělo 30. výročí sametové revoluce. 
Akce připravené městem už od pátku lákaly stovky lidí a vy-
vrcholily v neděli v podvečer. Obyvatelé připomínající si výročí 
a slavící Den boje za svobodu a demokracii se shromáždili před 
čtvrtou hodinou na tradičním místě u ZŠ dr. Milady Horákové. 
Tam na příchozí čekaly nejen obvyklé svíčky, ale také sympatický 
symbol listopadové revoluce v podobě svazku tří symbolických 
klíčů v barvě české trikolory. Po položení květin k pamětním de-
skám a krátkém projevu starosty Miroslava Kopečného, ve kterém 
připomněl nejen historické souvislosti 17. listopadu, ale varoval 
i před plíživou erozí demokracie, se průvod lidí se svíčkami 
a lampiony vydal směrem na náměstí.     (Pokračování na str. 4) 

Oslavy 30. výročí návratu 
svobody přilákaly davy lidí

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřiv-
nická radnice udělala první krok 
k úpravě veřejného prostranství v před-
prostoru zdejšího technického muzea. 
Radní v minulém týdnu schválili zpra-
cování a podání žádosti o dotační pod-

poru projektové přípravy řešení nejen 
místa, odkud před víc jak patnácti mě-
síci zmizela Slovenská strela, ale také 
jeho bezprostředního okolí. 

„Po odvezení Slovenské strely 
zůstal před budovou muzea rozměrný 

přístřešek a kolejiště, na kterém byla 
umístěna, bez využití a vznikla potřeba 
úpravy prostoru před muzeem, které 
patří k nejnavštěvovanějším v kraji. 
Jelikož přemístění Slovenské strely 
bylo vyvoláno společným projektem 

Tatry a Moravskoslezského kraje, jed-
nali jsme o nastalé situaci s jeho před-
staviteli, a ti nám nabídli pomoc,“ vy-
světluje Miroslav Kopečný, starosta 
Kopřivnice, proč se město se žádostí 
o dotaci obrací právě na kraj. Náklady 

na projektové zpracování úprav před-
prostoru muzea jsou předpokládány ve 
výši 700 tisíc korun, půl milionu by 
měla pokrýt individuální dotace z kraj-
ského rozpočtu a 200 tisíc do záměru 
vloží město.    (Pokračování na str. 2) 

Š t r a m b e r k  (dam) – Stejně jako obyvatelé města a ši-
rokého okolí, kteří v posledních dnech a týdnech podepisovali 
petici a na veřejných projednáních tvrdě kritizovali záměr 
rozšíření těžby a stavby nové cementárny ve Štramberku, 
také tamní zastupitelé v pondělí 11. listopadu plán společnosti 
LB Cemix odmítli. Těžařská společnost usiluje o rozšíření 
lomu na Kotouči asi o pětinu a chce ho rovněž prohloubit 
o dalších 50 metrů pod stávající povolenou úroveň 270 metrů 
nad mořem. Současně LB Cemix hodlá vybudovat cementárnu 
s roční produkcí ve výši 563 tisíc tun cementu. Šestistránkové 
vyjádření Štramberka, které zastupitelé velkou většinou hlasů 
minulý týden schválili a zaslali na ministerstvo, nemá sílu 
celý záměr zastavit.                    (Pokračování na straně 2) 

Štramberk odmítl rozšíření 
lomu a stavbu cementárny

Veřejnosti byl představen nový Plán městské mobility
K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve středu 

13. listopadu proběhlo na radnici veřejné 
projednání Plánu udržitelné městské mo-
bility a Koncepce statické dopravy města 
Kopřivnice nejen za účasti představitelů 
města, zastupitelů, ale i občanů, které 
daná problematika zajímá.  

V úvodu starosta Miroslav Kopečný 
řekl, že jde o druhé veřejné projednání. 
„Zatímco na prvním byla představena 
analytická část, dnes budete seznámeni 
s návrhovou částí tohoto dokumentu. Rádi 
bychom slyšeli vaše připomínky či nové 
návrhy,“ poznamenal starosta Kopečný. 

Poté se slova ujal zpracovatel doku-

mentů Petr Macejka ze společnosti 
UDIMO, s. r. o., Ostrava. Ten řekl, že 
vize nového plánu mobility je Kopřivnice 
– město nejen automobilů. „Vize odka-
zuje na historii i současnost spojenou 
s výrobou vozidel. Budoucnost bude pa-
třit také cyklistické, pěší a veřejné hro-
madné dopravě, aby mimo jiné bylo 
možno dosáhnout cílů snižování CO2,“ 
sdělil Petr Macejka.  

Z představeného návrhu nového plánu 
se přítomní dozvěděli, že zpracovatel 
těchto pro město strategických doku-
mentů navrhuje stavební úpravy několika 
křižovatek, kdy některé budou přestavěny 

na okružní a u jiných dojde například 
k rozšíření o další jízdní pruhy, a to pro 
zvýšení bezpečnosti a plynulosti provozu. 
Z dalších opatření byly představeny ná-
vrhy na rozšíření zón s maximální povo-
lenou rychlostí 30 km/h, a to především 
v okolí bytové zástavby, nebo podpora 
elektromobility, kde by město mělo bu-
dovat veřejné nabíjecí stanice. Před-
staveny byly i návrhy úprav stávajících 
a budování nových autobusových za-
stávek či úpravy nástupních hran 
a vjezdových či výjezdových klínů auto-
busových zálivů.  

(Pokračování na straně 2) 

L u b i n a  (hod) – Základní škola Lubina 
se letos zapojila ve středu 13. listopadu do třetího 
ročníku charitativního projektu Nadace Karla 
Janečka ‘Jsem laskavec – Světový den laska-
vosti’ a pořádala několik akcí. 

Ve škole se konal Svačinkový den, pro který 
připravili žáci 2. tříd se svými maminkami 
svačinky, které si za symbolickou cenu pěti ko-
run mohli koupit nejen žáci a pracovníci školy, 
ale také veřejnost. „Celkem se vybralo 6 417 
korun, z toho jde 3 900 na výlet dětí 2. třídy 
a 2 517 korun na nákup knížek a map pro děti 
českých krajanů v Rumunsku a Chorvatsku,“ 
upřesnila Ivana Davidová, ředitelka Základní 
školy Lubina.  

Škola ve spolupráci s ADROU Frýdek-Mís-
tek, Studentským dobrovolnickým klubem ve 
Frýdku-Místku se zapojuje do projektu Sociální 
šatník. Chodbu mezi šatnami a tělocvičnou za-
plnily pytle plné oblečení, ložního prádla, utěrek, 
ručníků, ale i nádobí, hraček a dalších věcí, které 
budou rozdány mezi potřebné. „Letos se do této 

akce zapojilo už podruhé Dětské centrum Ko-
přivnice, které po ukončení festivalu Motýlek 
dovezlo do školy oblečení a doplňky, které před-
váděly děti na módní přehlídce. Letos byl o So-
ciální šatník velký zájem nejenom ze strany ro-
dičů žáků naší školy, ale i z široké veřejnosti,“ 
okomentovala zájem ředitelka lubinské základní 
školy.  

Letos navíc ještě proběhla i sbírka plyšáků 
pro dětské pacienty novojičínské nemocnice. 
„Oslovil nás projekt obce Libhošť, která se obrá-
tila na veřejnost ohledně sbírky plyšáků pro ne-
mocné děti na oddělení ORL v Nemocnici v No-
vém Jičíně. Sešlo se nám ve škole celkem 15 
pytlů plných plyšových hraček, které po do-
mluvě převezli do Libhoště v pondělí 18. listo-
padu,“ uvedla Ivana Davidová. 

V rámci projektu Laskavec připravují žáci 
lubinské školy vystoupení s vánočním progra-
mem pro děti v Dětském centru Motýlek, které 
se uskuteční v prosinci.  

(Pokračování na straně 2) 
Svačinkový den proběhl v ZŠ Lubina v rámci Světového dne laskavosti. Svačinky pro své spolužáky 
připravili žáci druhých tříd.                                                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Ve škole v Lubině proběhl třetí Laskavec
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Štramberk odmítl rozšíření lomu a stavbu...
(Dokončení ze strany 1) 
Mělo by ho ale posunout do takzvané velké 

EIA. To by znamenalo nejen přísnější posuzo-
vání všech vlivů záměrů těžařské společnosti 
na životní prostředí, ale také více času na vy-
pracování nezávislých posudků a podání dalších 
připomínek. 

Aktuálně Štramberk vyjadřuje například 
obavy ze zhoršení ovzduší a rozporuje mimo 
jiné záměr spalovat v případné nové cementárně 
uhlí nebo dokonce odpad. Negativní vliv na 
ovzduší by podle samosprávy mohlo mít také 
předpokládané navýšení dopravy. Štramber-
ským vadí i předpokládaná výška komína, která 
má být ve stejné výškové úrovni jako Základní 
škola ve Štramberku a Mateřská škola Zauličí. 
„Žijeme v nejzamořenější oblasti v Evropě a li-
mity polétavého prachu jsou již dnes ve Štram-
berku překračovány 47 dní v roce. Měli bychom 
se snažit spíše pracovat na snížení emisí i imisí, 
ne je zvyšovat,“ píše ve vyjádření na minister-
stvo starostka Andrea Hlávková. 

Druhé nejčastější argumenty proti záměru 
těžařů se týkají vody. Lidé ve Štramberku se 

obávají, že při prohloubení těžby dojde ke ztrátě 
spodní vody. Také radnice upozorňuje na chy-
bějící podklady a nedostatečný hydrogeologický 
průzkum, který by obavy lidí mohl účinně roz-
ptýlit. Záměr prohloubit lom přitom město už 
minimálně dvakrát v letech 2013 a 2017 
odmítlo. Opakované snahy těžařů dokonce vy-
ústily v to, že štramberští zastupitelé pověřili 
svého místostarostu jednáním o odepsání zásob 
surovin v lomu, od čehož si slibují zastavení 
snah o jeho další rozšiřování. 

Vlastní stanovisko k oznámení záměru LB 
Cemix na výrobu hydraulických pojiv ve Štram-
berku na ministerstvo životního prostředí zaslal 
také kopřivnický místostarosta Stanislav Šimí-
ček. Také v něm se píše především o obavách 
ze zhoršení již teď znečištěného ovzduší, které 
by samozřejmě mělo přímý vliv i na obyvatele 
Kopřivnice. „Požaduji, aby byl záměr posuzo-
ván z hlediska vlivu na životní prostředí a byl 
podrobně vyhodnocen dopad na kvalitu ovzduší 
v Kopřivnici, a to jak ve vztahu k vlastní tech-
nologii výroby, tak i dopravy,“ vysvětlil Stani-
slav Šimíček. 

Ve vile proběhla minikonference o zkušenostech...

Ve škole...

(Dokončení ze strany 1) 
Poté pohovořila Hana Kachtí-

ková, ředitelka Základní školy 
a Mateřské školy Raškovice, při-
blížila své dlouhodobé zkušenosti 
se začleňováním žáků vy-
žadujících individuální podporu do 
výuky v běžných třídách. „Po za-
vedení inkluze počet žáků naší 
školy vzrostl. Museli jsme změnit 
přístup k výuce, žákům i rodičům. 
Podařilo se nám celkově zlepšit 
komunikaci a vztahy také mezi ko-
legy, mezi rodiči a školou a učiteli 
s žáky,“ uvedla Hana Kachtíková.  

Druhým vystupujícím, který 
hovořil o rovných příležitostech 
ve vzdělávání ve třídách se začle-

něnými žáky s různými poru-
chami, byl Karel Handlíř, ředitel 
krnovské Základní školy Janáč-
kovo náměstí. Ten přiblížil postup 
školy při začleňování žáků po zru-
šení romské školy, který následně 
použili pro inkluzi žáků s různými 
poruchami. „To, čeho jsme dosáhli 
a co nám inkluze přinesla, je mi-
nimalizace konfliktů ve škole 
a získali jsme i důvěru rodičů na-
šich žáků,“ zhodnotil výsledky 
snažení Karel Handlíř. 

Následně měli přítomní mož-
nost společného sdílení zkušeností, 
během nějž se diskutovalo 
o bližších podrobnostech týkají-
cích se věcí, které zazněly v prů-

běhu příspěvků hostů. 
„Smyslem minikonference 

bylo setkání odborné veřejnosti 
nad tématem vytváření podmínek 
pro vzdělávání všech žáků ve ško-
lách včetně těch, kteří mají speci-
ální vzdělávací potřeby. Pod-
statnou úlohu v tom hraje postoj 
vedení škol, speciálních pedagogů 
i samotných učitelů. Důležitá byla 
inspirace dobrými příklady a pře-
dání si vzájemných zkušeností. 
Akce byla účastníky hodnocena 
jako pedagogicky i odborně vy-
dařená a přínosná,“ zhodnotila mi-
nikonferenci Eva Kytková, koor-
dinátorka vzdělávání Místního 
akčního plánu. 

(Dokončení ze strany 1) 
Projekt, který si chce radnice nechat 

zpracovat, by měl řešit nejen vstup do 
muzea, nýbrž i celý prostor mezi mu-
zejní budovou a komunikací na ulici 
Záhumenní, ale i část pěší zóny vedoucí 
okolo nízkého obchodního objektu smě-
rem do centra. Projektanti se budou za-
jímat rovněž o problematickou kruho-
vou výseč s lavičkami a vodním prvkem 
v rohu objektu supermarketu Albert. 
Výstupem jejich práce bude studie bu-
doucích úprav veřejného prostranství, 
která bude následně přetavena do do-
kumentace pro vydání stavebního po-

volení. 
Potřebu řešit tuto část širšího centra 

města Kopřivnice palčivěji pociťuje od 
chvíle, kdy na konci loňských prázdnin 
své tehdejší stanoviště opustila Sloven-
ská strela a její někdejší stanoviště je 
trnem v oku i technickému muzeu. 
„V první fázi realizace dojde určitě 
k odstranění osiřelého přístřešku a ná-
stupiště. Samotná realizace navržených 
úprav bude řešena zřejmě po etapách 
podle finančních možností města,“ před-
vídá starosta Kopečný. Nové oddělení 
architektury městského úřadu podle 
jeho slov aktuálně pracuje na ideovém 

návrhu řešení, které by mělo sloužit jako 
zadání pro budoucí zpracovatele studie. 
Podle starosty Miroslava Kopečného se 
v prostoru nabízí vznik odpočinkové 
zóny pro obyvatele města a návštěvníky 
muzea s lavičkami a zelení. Další 
námět, který radnice registruje, se pak 
týká osobnosti Emila Zátopka. „Od 
Atletického klubu Emila Zátopka přišel 
impulz, že v souvislosti s blížícím se 
stým výročím narození Emila Zátopka 
v roce 2022 by stálo za to uvažovat 
o pořízení sochy našemu nejslavnějšímu 
rodákovi. V řešeném prostoru se už dnes 
nachází památník tomuto slavnému 

olympionikovi a je otázkou, jestli by 
jeho případná socha neměla stát právě 
zde před vstupem do muzea, ve kterém 
mají manželé Zátopkovi svou expozici,“ 
zmínil kopřivnický starosta další z ná-
vrhů, který budou muset architekti po-
soudit. 

V případě, že Kopřivnice dotaci 
získá, měla by výběr dodavatele pro-
jekčních prací zahájit pravděpodobně 
už v lednu 2020. Pokud dotace schvá-
lena nebude, je v rozpočtu města vy-
členěna částka 100 tisíc korun, která by 
mohla být využita alespoň pro pořízení 
studie úprav výše zmíněného území. 

Ředitelka ZŠ a MŠ Raškovice Hana Kachtíková se na minikonferenci podělila o zkušenosti své 
školy s inkluzivním vzděláváním.                                              FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Z vyhlášky mají zmizet některé úlevy
K o p ř i v n i c e  (dam) – Připravo-

vaná verze nové vyhlášky o místních po-
platcích ze psů počítá se zrušením ně-
kterých úlev pro poplatníka.  

Pokud nové znění vyhlášky projde 
v prosinci radou a zastupitelstvem města, 
přijdou chovatelé psů o stokorunovou 
roční slevu za očipování svého psa, 
třicetiprocentní slevu za kastraci psa, 
a lidé, kteří si vezmou pejska z útulku, 
už nebudou platit poloviční poplatky po 
celý jeho život, ale zcela osvobozeni od 
jejich placení budou jen v prvním roce 
po osvojení zvířete. 

„Vyhlášku je nutné aktualizovat nejen 
kvůli některým změnám, ale také proto, 
že některé úlevy v ní obsažené během 
let ztratily smysl,“ říká starosta Miroslav 

Kopečný.  
Od Nového roku totiž novela veteri-

nárního zákona zavádí povinné čipování, 
a pro majitele psů začíná platit zákonná 
povinnost čipování psů a zvýhodňování 
tohoto opatření tak postrádá smysl. 
Stejně jako kastrace jako podpora regu-
lačního opatření rozmnožování psů.  

„Finanční odbor radnice dostal za 
úkol připravit konkrétní návrh nové 
obecní vyhlášky a konzultovat její znění 
s ministerstvem vnitra a v prosinci před-
ložit radě a zastupitelstvu města,“ uvedl 
starosta Kopřivnice Miroslav Kopečný 
s tím, že změna vyhlášky není motivo-
vána větším příjmem v rozpočtu, ale pře-
devším snahou o zjednodušení vyhlášky 
o poplatku ze psů.  

Veřejnosti byl představen nový Plán udržitelné městské mobility

Radnice bude hledat nové řešení prostoru před muzeem

(Dokončení ze strany 1) 
Plán udržitelné městské 

mobility podporuje hlavně udr-
žitelné druhy dopravy, tedy ve-
řejnou hromadnou dopravu, 
pěší a cyklistickou dopravu, 
a to například zavedením ski-
busů či cyklobusů, návrhem 
nových cyklotras a cykloste-
zek, které usnadní jízdu na kole 
po městě i do okolních obcí 
a v neposlední řadě odstraňo-
váním bariér pro osoby s ome-
zenou schopností pohybu a ori-
entací na městských chod- 
nících. „Navrhujeme zavedení 
pilotního provozu Bikesharin-
gu, což je sdílení kol, podpo-
rujeme spolusdílení vozidla či 
spolujízdu, čímž dojde ke sní-
žení počtu vozidel,“ přiblížil 
další z návrhů Petr Macejka.  

Následně začala diskuze. 
V ní vystoupil občan, který 
upozornil na úskalí při chůzi 
osob se zrakovým postižením, 
s nimiž se potýká každodenně. 
Pracovník odboru rozvoje 
města Richard Petr sdělil, že 
město bere připomínky na vě-
domí a bude se jimi zabývat. 
Dále konstatoval, že město má 

zpracovanou analýzu vybra-
ných bezbariérových tras 
v Kopřivnici, kde jsou zmapo-
vány jednotlivé závady, které 
omezují pohyb právě těchto 
obyvatel, a ty město postupně 
odstraňuje. Další z občanů na-
vrhoval propojení areálu 
ČSAD s komunikací vedoucí 
do Lubiny, aby nákladní auta 
nemusela jezdit přes ulici Děl-
nickou. „Vlastnictví dotčených 
pozemků soukromými vlast-
níky a představy o jejich vyu-
žití jsou jiné, a tak prozatím ne-
korespondují se záměrem 
realizace sjezdu k areálu 
ČSAD. Podobný problém je 
i s navrhovaným propojením 
ulic Severní a Moravské,“ od-
pověděl Milan Šmíd, vedoucí 
oddělení rozvoje území odboru 
rozvoje města. Mezi dalšími 
dotazy veřejnosti zazněl pod-
nět, zda by bylo možné po do-
stavbě nového muzea a vybu-
dování parkoviště na ulici 
Husově motivovat turisty, aby 
si půjčovali kola a do technic-
kého muzea nebo po městě mo-
hli jezdit na kole. Další z pří-
tomných vznesl návrh na 

možné propojení areálu Tatry 
veřejnou komunikací od prů-
myslového parku na ulici 
Husovu. „Průjezd Tatrou od 
zimního stadionu k nákladové 
bráně č. 6 v průmyslové zóně 
vlastník komunikace Tatra 
Trucks, a. s., zamítl z důvodu 
vojenské výroby v novém zá-
vodě Tatra Defence Vehicle. 
Přes areál Tatry se v dohledné 
době jezdit nebude,“ odpověděl 
starosta Miroslav Kopečný 
a dodal, že po dostavbě nového 
muzea bude omezen i průjezd 
Tatry od zimního stadionu 
k podnikové hasičárně. 

Zpracovatel návrhové části 
Petr Macejka na jeden z dotazů 
řekl, že se bude řešit rezidentní 
parkování i parkování v centru 
města. „Parkoviště jsou plná. 
Nejhorší situace je na sídlišti 
Sever, proto město počítá s pří-
pravou etážových stání, což je 
zjednodušená varianta parko-
vacích domů s pouhými dvěma 
úrovněmi parkování,“ upřesnil 
Petr Macejka. 

Na závěr starosta poděko-
val přítomným za podnětnou 
diskuzi. S podněty a námitkami 

se nyní zpracovatel Petr Ma-
cejka vypořádá a Plán udrži-
telné městské mobility i Kon-
cepci statické dopravy města 

Kopřivnice předá radnici v zá-
věru tohoto roku. Poté se jimi 
bude zabývat rada města i za-
stupitelé. Všechny informace 

k těmto strategickým doku-
mentům jsou zveřejněny na 
webových stránkách mobilita-
koprivnice.cz.

(Dokončení ze strany 1) 
Rok od roku je naše akce 

víc kvitována širokou veřej-
ností, kdy nám i cizí lidé vozí 
pomoc hlavně pro Sociální 
šatník. A dnešní Svačinkový 
den zcela předčil naše očeká-
vání, za to určitě patří podě-
kování maminkám druháků 
naší školy. Dnes všichni - děti, 
rodiče, veřejnost - byli praví 
laskavci,“ zhodnotila akce po-
řádané v projektu Jsem la-
skavec Ivana Davidová, ředi-
telka školy. 

Na veřejném projednávání představil Petr Macejka (vpravo) návrh nového Plánu udržitelné 
městské mobility Kopřivnice.                                                 FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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Na Tatře se v sobotu utkají taneční páry třídy A i B
K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřivnická 

soutěž Tatra patří v tuzemsku k tanečním 
kláním s největší tradicí. V sobotu 23. li-
stopadu se na parketu velkého sálu kul-
turního domu uskuteční už třiapadesátý 
ročník této taneční soutěže. Tentokrát se 
kromě párů druhé nejvyšší výkonnostní 
třídy A budou před zdejším publikem 
měřit také tanečníci nižší kategorie B. 
Jako již tradičně budou páry soutěžit jak 
v pěti standardních, tak v pěti latinsko-
amerických tancích. Odpolední část pro-
gramu postupové soutěže startuje ve 14 
hodin a její diváci uvidí základní kola. 
Semifinálové a finálové kolo pak bude 
součástí večerního galaprogramu, který 
startuje v 19 hodin. Týden před startem 
Tatry 2019 bylo v obou výkonnostních 
kategoriích do soutěže přihlášeno 15 stan-

dardních a 23 latinskoamerických párů 
z tuzemských i slovenských tanečních 
klubů, počet startujících se ale do soboty 
může ještě výrazně změnit. 

Tatra je tradičně nejen soutěží podle 
regulí Českého svazu tanečního sportu, 
ale nabízí i pestrý doprovodný program 
složený z jiných žánrů tance. Letos se di-
váci mohou těšit například na ukázku mo-
derního baletu v podání Matěje Šusta 
a Lenky Hrabovské ze skupiny Dekka-
dancers. Ansámbl založili choreografové 
a tanečníci baletu Národního divadla 
v Praze ve snaze realizovat vlastní pro-
jekty. Soubor je od svého založení typický 
svým neotřelým humorem, pohybovou 
invencí, vysokou profesionalitou a virtu-
ozitou a dnes platí za jeden z předních 
současných tanečních souborů v Čechách. 

Dále jsou připravena akrobatická vystou-
pení Kristýny Pasekové ze Studia Bosky 
a Romana Gemrota s ukázkou pole dance 
show classic. První jmenovaná předvede 
Aerial hoop, tedy vystoupení typické tan-
cem a akrobacií v zavěšeném kruhu. Ro-
man Gemrot pak svým vystoupením do-
káže, že pole dance, v současné době 
velmi populární akrobatický tanec u tyče, 
není jen doménou žen. Že právě on patří 
ke špičce tohoto žánru u nás, ilustruje 
i skutečnost, že vloni tento tanečník a tre-
nér získal titul mistra ČR v Pole Art. 
V programu nechybí ani místní vystupu-
jící, svou společnou choreografii předve-
dou Eliška Jeřábková a Karolína Dejová 
tančící na vozíčku, členky TK Gradus, 
fungujícího pod křídlem štramberské po-
bočky domu dětí a mládeže. 

Kino nabídne záznam slavné 
opery Aida Giuseppe Verdiho

K o p ř i v n i c e  (dam) – Další špičkové operní představení 
zprostředkuje plátno kopřivnického kina v sobotu 23. listopadu, 
kdy svým divákům nabídne Aidu. Možná svou nejslavnější operu 
napsal Giuseppe Verdi na objednávku egyptského vládce jako 
představení k oslavě otevření Suezského průplavu. Premiéra se 
nakonec konala až po otevření plavebního kanálu na Vánoce 
1871 v Káhiře. Příběh etiopské princezny a egyptského válečníka 
Radama pracuje s motivem vnitřního konfliktu mezi láskou k vlasti 
a láskou k milovanému muži. Stejnou volbu nakonec musí učinit 
i Radames a pro lásku k Aidě nakonec zradí svou zemi.  

Záznam, který kino promítne, vznikl v roce 2018 na velkole-
pém představení, které pro madridské divadlo Teatro Real připravil 
argentinský režisér Hugo de Ana ve spolupráci s italským diri-
gentem Nicolou Luisottim. V hlavních rolích mezinárodního ob-
sazení opery vystoupili americký basbarytonista Soloman Howard 
a litevská sopranistka Violeta Urmana. Projekce víc než dvě a půl 
hodiny dlouhého záznamu začíná v 18.30 hodin. 

Kapela Nekola v rámci šestého ročníku Piper Records Night minulý pátek v Katolickém domě 
v Kopřivnici představila publiku nové skladby z připravované desky.  FOTO: D. MACHÁČEK

Talk show 3V1 
pobaví diváky

K o p ř i v n i c e  (dam) – 
Herečky Nikol Štíbrová a Ve-
ronika Arichteva a spolu s nimi 
zpěvačka Martina Pártlová 
před pár lety získaly tuzemský 
internet svými vtipnými videi, 
kde s notnou dávkou sebe-
ironie přehrávají a glosují 
mnohé životní situace. Ze zá-
bavy trojice kamarádek se ry-
chle stal úspěšný pořad a nás-
ledně fenomén českého inter- 
netu. Trojice žen, které se pra-
videlně objevují také na ra-
diových vlnách, míří do Ko-
přivnice se svou 3V1 Talk 
Show. Vtipnou debatu všech 
tří aktérek na zvolené aktuální 
téma, řízenou moderátorem, si 
budou lidé moci užít v úterý 
26. listopadu na půdě velkého 
sálu kulturního domu. Začátek 
vyprodaného představení je 
v 19 hodin. 

Fotografie v muzeu zachycují 
atmosféru sametové revoluce

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už před týdnem byly fotografie 
Petra Hlebicha v Lašském muzeu vystřídány snímky dalšího 
fotografujícího lékaře Přemysla Hněvkovského. Kolekce třicet 
let starých fotografií zachycuje atmosféru plnou ideálů ze za-
čátků sametové revoluce.  

„Přemysl Hněvkovský na svých snímcích zachytil jedinečně 
upřímnou atmosféru především studentského prožívání sametové 
revoluce. Hněvkovskému se totiž podařilo zvěčnit nejen velké 
pražské události a demonstrace, ale především intimní 
„revoluční“ život pražských studentů, fakultní okupační stávky, 
vyjednávání s představiteli vysokých škol i chvíle jejich odpo-
činku. Právě jeho snímky se bezesporu řadí k těm nejlepším 
reportážním souborům, které sametovou revoluci zachytily,“ 
říká k aktuální výstavě kurátor Lašského muzea Pavel Dvořák. 

Výstava nazvaná jednoduše Sametová revoluce nemá být 
honosnou a obsahově vyprázdněnou připomínkou výročí revo-
luce, ale spíš malou vzpomínkou na dnes již pozapomenuté na-
děje a ideály, které konec roku 1989 provázely. Výstava byla 
otevřena podle plánu už ve čtvrtek 14. listopadu, ovšem bez 
vernisáže. O setkání s autorem fotografií však návštěvníci muzea 
nepřijdou. „Plánujeme komentovanou prohlídku a besedu s Pře-
myslem Hněvkovským. Proběhnout by měla někdy v dalších 
týdnech, o konkrétním termínu budeme informovat,“ slibuje 
Pavel Dvořák. 

Cellistka Dorota Barová zítra 
zahraje ve vlčovickém kostele

V l č o v i c e  (dam) – Sugestivně zabarvený hlas a zvuk 
violoncella naplní zítra večer interiér kostela Všech svatých ve 
Vlčovicích. V devatenáct hodin tam začíná benefiční koncert 
Doroty Barové. Originální hudebnice, rodačka z Třince 
a absolventka ostravské konzervatoře je známá především svou 
velkou otevřeností hudebním žánrům. Do povědomí posluchačů 
vešla především jako členka kapely Tara Fuki, ale známá je 
i její spolupráce s Vertigo Quintetem, Anetou Langerovou, Len-
kou Dusilovou a dalšími. Hraje alternativu, jazz, rock i pop. 
Její sólová dráha je zatím stále poměrně novinkou. Debutové 
album Iluzja vzniklo v komorní sestavě a zaujalo natolik, že 
své autorce vyneslo hned žánrovou cenu Anděl pro rok 2018. 

Zítřejší koncert ve Vlčovicích je pořádán ve prospěch Josefa 
Maliníka, který je poté, co jej před 15 lety v Kopřivnici srazilo 
auto, odkázán na svůj vozík a na pomoc druhých. Získané pe-
níze poslouží k zakoupení kompenzačních pomůcek. 

Snow Film Fest již dnes večer
K o p ř i v n i c e  (dam) – Pře-

hlídku krátkých a středometrá-
žních filmů tematicky zaměřených 
na extrémní lyžování, zimní le-
zení, snowkiting, skialpinismus 
a další dobrodružné zimní sporty 
bude ve čtvrtek 21. listopadu hostit 
Katolický dům v Kopřivnici.  

Program tvoří šest pečlivě vy-
braných filmů s danou tematikou. 
Většinou jde o finalisty ze zahra-
ničních festivalů a novinky z do-
mácí produkce. „Letos se můžete 
těšit na film Queen Maud Land 
a hvězdně obsazenou expedici 
v čele s Alexem Hannoldem za 
zdoláváním skalních stěn daleko 
za polárním kruhem, na bezútěšné 

podmínky ostrova Onekotan upro-
střed Ochotského moře. Kromě 
toho také na snímek Ice&Palms, 
cyklistický přejezd Alp, okořeněný 
o sjezdy těch nejzvučnějších alp-
ských vrcholů, na blázna v neo-
prenu mezi krami ve filmu Surfer 
Dan, na dokument Můj svět, ne-
boli zpověď extrémního sportovce 
Jana Vency Franckeho, anebo na 
sbírání Střípků ze života horolezce 
Mirka Šmída,“ slibují organizátoři 
putovní přehlídky, která proběhne 
ve víc než dvou stovkách míst 
v tuzemsku a na Slovensku. Za-
čátek prvního promítacího bloku 
je v 17.30 hodin, druhý pak začne 
o dvě hodiny později. 

ZAhRADKAři připravili 
další ročník memoriálu
K o p ř i v n i c e  (dam) – Dvanáctý ročník Memoriálu 

Radka Rusnáka pořádají v sobotu 23. listopadu jeho kamarádi 
z kapely ZAhRADKAři, kteří jeho jméno nosí ukryté i v názvu 
kapely. Kromě pořádající kapely, jež své posluchače, ale pře-
devším sama sebe dobře baví muzikou, kterou nazývají EkoA-
gropunk, na půdě kopřivnického baru Daymoon vystoupí ještě 
další dva hudební projekty. Ctib z Rožnova pod Radhoštěm 
a příborská kapela Coniunctio. 

Ctib je sólovým projektem protřelého rožnovského muzi-
kanta, který ve snaze překvapit domácí publikum před čtyřmi 
lety angažoval automatického bubeníka a napsal pár songů. 
Coniuctio je příborsko-kopřivnicko-brněnská formace hrající 
lehce alternativní rock. Vznikla rovněž okolo roku 2015 spo-
jením tří kamarádů, kteří se rozhodli, že svůj tvůrčí přetlak 
konečně nechají po letech zase vytrysknout. Začátek akce 
v prostoru na Štefánikově ulici je plánován na 20. hodinu.  

Součástí programu přehlídky Snow Film Fest bude i snímek 
Queen Maud Land.                   FOTO: SNOW FILM FEST

V Katolickém domě potřetí 
zaplane Lampa sv. Cecílie
K o p ř i v n i c e  (dam) – Už potřetí se zítra odpoledne 

ozáří velký sál Katolického domu v Kopřivnici Lampa svaté 
Cecílie. Třetí ročník setkání muzikantů pojmenovaného podle 
křesťanské patronky hudebníků začíná v pátek 22. listopadu 
o půl páté odpoledne. 

Akci pořádá kopřivnická Katolická beseda především jako 
setkání místních muzikantů, v programu se tak objeví hudebně 
nadané děti ze ZŠ 17. listopadu a ZŠ sv. Zdislavy. Představí se 
také několik amatérských hudebníků. Lidé uslyší například mla-
dou pianistku a písničkářku Gabrielu Dreslerovou, místního hu-
debníka Samuela Bortla, kytaristu a písničkáře Víta Rašku, který 
bude některým návštěvníkům povědomý jako jeden z moderá-
torů divadelního festivalu Kopřiva. 

Hostem večera pak bude kapela Hrozen. Indie-folková ka-
pela vznikla na okraji Slezska v roce 1995 a odehrála řadu kon-
certů od malých klubových vystoupení až po účast na Colours 
of Ostrava nebo na festivalu Campfest na Slovensku. Pak se ale 
Hrozen na několik let odmlčel, a když se v roce 2011 vrátil, 
byla to výrazně jiná kapela jak svým složením, tak hudbou, 
kterou produkuje. Z původně akustické skupiny se stala kapela 
na hranici písničkářství a elektronikou oživené alternativy. Na 
Lampě svaté Cecílie Hrozen zahraje v ořezané sestavě bez bu-
beníka a jeho koncert bude začínat okolo19. hodiny. 
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Oslavy 30. výročí návratu svobody...
(Dokončení ze strany 1) 
V jeho čele nesli skauti symbolické loutky 

vytvořené žáky zdejších základních škol a dal-
ším zpestřením oproti každoroční tradici byly 
hlídky příslušníků Veřejné bezpečnosti v do-
bových uniformách a s historickými auty, které 
na průvod na několika místech naoko dohlížely. 
Zájem Kopřivničanů o účast v průvodu byl 
v den kulatého výročí několikanásobně vyšší, 
než bývá obvyklé. Zatímco čelo souvislého prů-
vodu se blížilo ke svému cíli na náměstí TGM, 
jeho konec byl stále ještě na pěší zóně před kul-
turním domem. K procházejícím lidem se navíc 
cestou přidávali další a mnozí také čekali na 
náměstí. Podle hrubých odhadů organizátorů se 
nedělních oslav zúčastnilo nejméně patnáct set 
lidí. 

Na náměstí před sochou prvního českoslo-
venského prezidenta na příchozí čekal krátký 

hudební program, ve kterém zněly písně Karla 
Kryla, ale i další ikonické melodie spojované 
s revolučním obdobím, jako je Hutkova Náměšť 
nebo ikonická Modlitba pro Martu. U mikrofonu 
se střídali bratři Galiovi se sbory místních dětí 
a Pěveckým sdružením Kopřivnice. Na náměstí 
byly také představeny jednotlivé alegorické 
loutky a k poselství svobody, lásky, pravdy či 
tolerance se vyjádřili pamětníci a přímí aktéři 
listopadové revoluce v Kopřivnici Petr Boháč, 
Lubomír Sazovský a Dagmar Rysová. Přesně 
v 17 hodin a 11 minut se rozezněly stejně jako 
v dalších městech a obcích v celé republice 
zvony a lidé na náměstí se k nim spontánně při-
pojili se svými klíči. Po závěrečné hymně, kte-
rou zpívali všichni vystupující společně, se pak 
lidé přesunuli do parku Edvarda Beneše, kde se 
odehrálo poslední dějství oslav zakončené kon-
certem Lenky Hrůzové s kapelou Logarytmy. 

S organizací oslav pomáhali místní skauti. Ti například příchozím rozdávali svíčky nebo sym-
bolické svazky klíčů.                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Součástí oslav bylo i ostře satirické divadelní 
představení Opletal v kulturním domě.

Svazek tří klíčů v národních barvách a přívěsek se znakem města byl symbolem letošních oslav 
v Kopřivnici a zároveň jejich sympatickým suvenýrem.            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na strom Svobody zavěšovaly kopřivnické děti stuhy v národních barvách popsané citáty 
o svobodě a demokracii.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

V parku zahráli Plastici
K o p ř i v n i c e  (dam) – Součástí oslav 30. 

výročí sametové revoluce byl i koncert The Plastic 
People of the Universe. Ten se uskutečnil v sobotu 
večer v parku E. Beneše, vzhledem k ročnímu 
období mu nezvykle přálo počasí. Na prostoru 
před pódiem se sešlo několik stovek lidí, ti si po 
krátkém úvodu, ve kterém mimo jiné z úst Jiřího 
Nováka, jednoho z aktérů místní revoluce před 
30 lety, zazněla vzpomínka na to, jak minulý režim 
přistupoval k nonkonformní kultuře, už vychutnali 
plnohodnotný, takřka stominutový koncert.  

Parta okolo zakládajícího člena původních 
Plastic People violisty Jiřího Kabeše a kytaristy 
a zpěváka Joea Karafiáta posluchačům naserví-
rovala většinu nejznámějších hitů kapely z šede-
sátých a sedmdesátých let, v programu ovšem ne-
chyběly ani podstatně novější písně. Zvuk kapely 
doplněné o mladé muzikanty se oproti původní 
podobě znatelně pozměnil, i když některé speci-
ality jako Kabešova viola a především netradiční 
theremin zůstaly zachovány.

Kopřivničtí školáci se vyptávali dvojice 
aktivních účastníků demokratizačních změn

K o p ř i v n i c e  (dam) – Minulý čtvrtek 
dopoledne se hlediště místního kina dvakrát 
zaplnilo žáky osmých a devátých tříd místních 
základních škol. V rámci seriálu akcí k oslavám 
30. výročí znovuzískání svobody pro ně totiž 
byly připraveny besedy s pamětníky revoluč-
ního dění v Kopřivnici. Zhruba tři sta padesát 
školáků se setkalo s Petrem Boháčem, prvním 
mluvčím zdejšího Občanského fóra a jedním 
z hlavních tahounů prvních týdnů a měsíců sa-
metové revoluce, a s Lubomírem Sazovským, 
tehdejším vedoucím klubové rady Klubu mla-
dých Kopřivnice, který byl podhoubím a nás-
ledně zázemím demokratizačních změn v Kop-
řivnici. 

V diskuzi členěné do několika oddílů po-
mocí videopříspěvků sestříhaných z archivních 
záběrů, výpovědí pamětníků na kameru i záz-
namu diskuze proběhlé na letošním Kopřiv-
nickém Pressování, se školáci dozvěděli, proč 
se někteří lidé v roce 1989 vůbec rozhodli jít 

do konfliktu s tehdejším režimem a jaký vůbec 
byl život v normalizaci. V další části Boháč se 
Sazovským objasňovali, co riskovali, když se 
rozhodli do listopadového dění aktivně zapojit 
a jak na to reagovalo jejich okolí i celá společ-
nost. V dalším bloku přišly na řadu praktické 
aspekty realizace revoluce, jako bylo například 
získávání a šíření informací. V závěru se pak 
oba muži s odstupem let zamýšleli nad tím, 
kam změny započaté v roce 1989 vedly, 
a shodli se na tom, že přes veškeré problémy 
současného světa jsou se svobodou a demo-
kracií, ve které žijeme, v zásadě spokojení. 
Chybou podle nich bylo jen nezakázat komu-
nistickou stranu. 

Kopřivničtí studenti přistupovali k besedě 
poměrně aktivně a kladli aktérům revolučního 
dění řadu zajímavých dotazů a zajímali se o to, 
jak probíhal dějinný zvrat v našem městě, ale 
především o to, jak minulý režim zasahoval 
do každodenního života lidí. 

Ringhofferova vila v parku E. Beneše po celý minulý víkend 
svítila v barvách trikolory.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

První porevoluční starosta Kopřivnice Vladislav Kryške se 
sborem zdejších dětí zazpíval Hutkovu Náměšť.

Sobotní večer patřil v Kopřivnici koncertu legendární under-
groundové kapely The Plastic People of the Universe.

Kopřivnice si sametovou revoluci připomínala celý minulý víkend
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Házená 
Příznivci kopřivnické házené, kteří 

sledovali zápas s Duklou Praha, určitě 
zažili v první polovině nadšení nad prů-
během zápasu.  

Rozdíl jediné branky v poločase 
dával naději na pěkný výsledek. Vývoj 
druhé části utkání tuto naději však 
pohřbil. V této části jsme dali 10 bra-
nek, zatímco soupeř nám jich nadělil 
21. Naši hráči dělali chyby, nad kterými 
se určitě zamyslí tak, jako se většina 
diváků zamyslela nad účinností 
trenérovy libůstky, hry bez brankáře. 
Místy to vypadalo, že střelba do 

prázdné branky se stala oblíbeným prv-
kem taktiky soupeře. Jejich střely 
končily v naší síti dříve, než se stačil 
brankář do prázdné branky vrátit ze 
střídačky. Tento taktický prvek by si 
zasloužil zapsání do kroniky Klubu há-
zené.  

Přes doslova katastrofální porážku 
v Praze věřím, že tato neznamená odliv 
fandů a ti budou „našim hochům“ i na-
dále věřit a je povzbuzovat.          

Karel Vodička 
 

Názory publikované v textu nemu-
sejí být v souladu s názory redakce. 

d o p i s y   č t e n á ř ů

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 21. listopadu v 17.30 hodin a pá 22. 

listopadu v 17.30 a 20 hodin komediální 
drama ČR Vlastníci. Vlastníci bytů v čin-
žovním domě právě mají společnou schůzi, 
na které se musí na mnohém dohodnout. Na-
jdou se mezi nimi idealisté, kteří jednají ve 
prospěch celku, jsou zde i vypočítaví pro-
spěcháři nebo dokonce rafinovaní manipu-
látoři, ale také lidé ztracení v pocitech vlastní 
bezvýznamnosti. Všichni se ale nakonec musí 
společně domluvit na správě domu, ve kterém 
mají své byty… 

Čt 21. listopadu ve 20 hodin koncertní 
film VB Depeche Mode: Spirits in the 
Forest. Depeche Mode povolali režiséra An-
tona Corbijna, aby zachytil nezkrotnou ener-
gii jejich vystoupení a spolu s ní i příběhy 
šesti nejvěrnějších fanoušků. Výsledný vizu-
álně působivý koncertní film zachycuje uni-
kátní, vzrušující show v berlínské Waldbühne 
v roce 2018 společně s hlubším a intimním 
pohledem na to, jak se tvorba Depeche Mode 
promítá do života jejich příznivců. 

So 23. listopadu v 9.30 hodin a ne 24. 
listopadu v 9.30 a 15 hodin animovaný mu-
zikál Ledové království II. Proč se Elsa na-
rodila s kouzelnou mocí? Odpověď ji svůdně 
volá a zároveň hrozí, že zničí její ledové krá-
lovství. Společně s Annou, Kristoffem, Ola-
fem a Svenem se královna Elsa vydává na 
nebezpečnou a pozoruhodnou cestu.  

Ne 24. - po 25. listopadu v 17.30 hodin 
romantická komedie ČR, SR Ženská na vr-
cholu. Trochu svérázná svobodná matka He-
lena odjíždí s osmiletým synem Mikulášem 
strávit advent na horách, aby se tak vyhnula 
svému citovému problému. Díky své roz-
tržitosti a hře osudu se ocitá ve vysokohorské 
chatě Samota. Tam potkává dva muže. He-
lena o žádné seznamování ale opravdu ne-
stojí. 

Ne 24. - po 25. listopadu ve 20 hodin 
drama Polska Zábava, zábava. Strhující pří-
běhy tří žen různého věku, které jsou v růz-
ných fázích závislosti na alkoholu.  

Út 26. listopadu v 19 hodin animovaný 
životopisný dokument Polska, Španělska, 
Německa, Belgie, Maďarska Další den ži-
vota. Adaptace stejnojmenné knihy renomo-
vaného polského reportéra Ryszarda Kapuś-
cińského, který se v roce 1975 vydal na 
tříměsíční pobyt do občanskou válkou sužo-
vané Angoly, kde byl svědkem drastických 
okamžiků, jež zcela změnily jeho život a po-
hled na reportérskou práci. (Filmový klub) 

Čt 28. - so 30. listopadu v 17.30 hodin 
romantická komedie USA, VB Last Christ-
mas. Kate nemá v životě příliš štěstí. Její po-
slední rande byla totální katastrofa a s rodi-
nou to také nemá zrovna lehké. V kostýmu 
Elfa ve vánočním obchodě potká šarmantního 
a optimistického Toma. Kdy se všechno jako 
vždycky pokazí? Je to totiž až moc dokonalé, 
aby se to dělo právě jí! 

Čt 28. - so 30. listopadu ve 20 hodin 
mysteriózní krimi drama USA Na nože. Jak 
může dopadnout vyšetřování záhadného 
úmrtí autora tajemných detektivních příběhů, 
když jsou všichni v jeho blízkosti podezřelí. 
Svérázný detektiv pojme řešení případu po 
svém a vyšetřování každého člena této excen-
trické rodiny se ukáže být složitější, než se 
zpočátku zdálo. 

So 30. listopadu - ne 1. prosince v 9.30 
a 15 hodin 3D animovaný muzikál USA Le-
dové království II.  

Ne 1. - 2. prosince v 17.30 hodin kome-
die Francie Výjimeční. Bruno vede spolek 
pro autistické děti a dospívající, jejichž pří-
pady jsou tak komplikované, že je všude 

jinde odmítli. Jeho nejlepší přítel Malik učí 
mladistvé ze sociálně slabých rodin, jak se 
o tyto děti starat. Bohužel hrozí, že bude Bru-
nova organizace zrušena, jeho neotřelý pří-
stup se totiž nelíbí každému. Brunovi 
a Malikovi tak nezbývá než přesvědčit úřady, 
že má jejich práce smysl. 

Ne 1. - 2. prosince v 20 hodin akční sci-
fi USA Terminátor: Temný osud. Děj na-
vazuje po 28 letech na události z Terminátora 
2: Den zúčtování, kdy Skynet posílá z bu-
doucnosti nového modifikovaného terminá-
tora z tekutého kovu, aby ukončil život Dani 
Ramos, kterou ochraňuje Grace. V boji o ži-
vot proti novému druhu terminátora z teku-
tého kovu přicházejí Dani a Grace na pomoc 
ve svých ikonických rolích Sarah Connor 
a T-800. 

 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 21. listopadu v 17 hodin Podzimní 

seniorské odpoledne – k tanci a poslechu 
zahraje kapela Meteor 

So 23. listopadu ve 14 hodin Taneční 
soutěž Tatra – 53. ročník postupové soutěže 
tanečních párů třídy A a B ve standardních 
a latinskoamerických tancích 

So 23. listopadu v 17.30 hodin G. Verdi: 
Aida – dramatický náboj příběhu etiopské 
princezny Aidy a egyptského válečníka Ra-
dama vyrůstá z vnitřního sváru ženy, která 
se musí rozhodnout mezi věrností ke své 
vlasti a láskou k muži, jenž patří k utlačova-
telům jejího národa. Záznam opery z Teatro 
Real v Madridu. 

Út 26. ledna v 19 hodin 3v1 Talk Show 
– Nikol Štíbrová, Veronika Arichteva a Mar-
tina Pártlová přehrávají různé situace ze ži-
vota a mají s tím nebývalý úspěch 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
 
Aktuální výstava: Oživlé dřevo – vý-

stava dřevěných sošek Pavla Kahánka (do 
17. prosince) 

Čt 28. listopadu v 18 hodin Living in 
Emergency: Příběhy lékařů bez hranic –
film sleduje příběhy čtyř lékařů ve válkou 
zmítaném Kongu a poválečné Libérii a způ-
sob, jakým se vypořádávají s každodenními 
nástrahami práce v extrémních podmínkách 

 

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 21. listopadu v 18 hodin Snow Film 

Fest 2019 – večer plný špičkových filmů! 
Sníh, led, adrenalin, extrémní lyžování, zimní 
lezení, snowkiting, skialpinismus a další 
zimní šílenosti. 

Pá 22. listopadu v 17 hodin Lampa sv. 
Cecílie – setkání kopřivnických hudebníků 

So 30. listopadu v 10 hodin O myšce 
Klárce, veverce Terce a draku Karlíkovi – 
pohádka pro nejmenší děti, kterou zahraje 
Divadélko Ententýky (pobočka knihovny na 
Severu) 

 

KOSTEL SVATÉHO 

BARTOLOMĚJE 
 
St 27. listopadu v 19 hodin Adventní 

benefiční koncert – vystoupí Irena Budwei-
serová 

KATOLICKÝ DŮM 

LUBINA 
 
Ne 24. listopadu v 15 hodin Noc na Karl-

štejně – divadelní představení v podání diva-
delního souboru Pod věží Štramberk 

 

KOSTEL VŠECH 

SVATÝCH VLČOVICE 
 
Pá 22. listopadu v 19 hodin Dorota 

Barová (violoncello a hlas) – vystoupení dr-
žitelky ceny Anděl 2018 v kategorii jazz 

 

MUZEUM TATRA 
 
Út-ne 9-16 hodin stálá expozice věnovaná 

historickému vývoji automobilky Tatra 
Expozice Emila a Dany Zátopkových –  

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile, 
trofeje i osobní věci 

Aktuální výstava Jiří Hanzelka + Miros-
lav Zikmund: Past na rovníku – výstava vě-
novaná cestovateli a spisovateli Miroslavu Zi-
kmundovi, který v únoru oslavil sté výročí 
svého narození (do 31. prosince) 

 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út-ne 9-16 hodin stálá expozice věnovaná 

historii města, archeologickým nálezům, vý-
robě bryček a kočárů a významným místním 
rodákům 

Aktuální výstava Automorfózy – výstava 
z tvorby Lenky Dobiášové, Evy Struškové 
a Josefa Novotného (do 5. ledna) 

 

ŠUSTALOVA VILA 
 
Út-ne 9-16 hodin stálá expozice věnovaná 

někdejší místní továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, například malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi 

Aktuální výstava Sametová revoluce – 
výstava fotografií lékaře a fotografa Přemysla 
Hněvkovského, který na svých snímcích za-
chytil jedinečně upřímnou atmosféru předev-
ším studentského prožívání sametové revoluce 
(do 2. února) 

 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po-ne 10-17 hodin stálá expozice histo-

rických automobilů a motocyklů různých zna-
ček 

 

VILA MACHŮ 
 
So 30. listopadu v 18.30 hodin Klavírní 

večer Jiřího Najvara – koncert nejúspěšněj-
šího mladého autora vážné hudby 

 

ŠTRAMBERK 
 
Výstava Štramberk v proměnách času 

– výstava k 660. výročí města (Muzeum 
Zdeňka Buriana, do 15. března) 

 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 24. listopadu v 19 hodin romantické 

drama VB, USA, SRN Zraněná srdce

k a m   z a   s p o r t e m

Pátek 22. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 29. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY 
 
Ann Granger je osvědčená britská autorka detektivních 

románů. Její poslední kniha Kořeny zla se opět inspiruje 
příběhy Agathy Christie z anglického venkova. Inspektorka 
Jess Campbellová řeší nelehký případ, který nejdříve vypadá 
jako sebevražda. Přijít tomuto případu na kloub nebude vůbec 
jednoduché… 

Zvířata jsou odjakživa naši věrní přátelé, průvodci, ale 
také ochránci a pomocníci, kteří dokáží zachraňovat lidské 
životy. Kniha Zvířecí hrdinové britského autora Bena Holta 
popisuje výjimečné příběhy psích i jiných zvířecích hrdinů.  

Děj románu Pařížský architekt se odehrává ve francouz-
ské metropoli v roce 1942. Nadaný architekt dostane ne-
odolatelnou nabídku – má navrhnout skrýš pro bohatého 
židovského muže. Nabídku přijme a poté následují další. 
Jedna z jeho skrýší ale selže… Charles Belfoure napsal na-
pínavý příběh z okupované Paříže o lidech, kteří riskovali 
vlastní životy proto, aby zachránili životy jiných.  

Stephan Orth procestoval před časem Rusko, tentokrát 
se vydal do Íránu a své zážitky popsal v nové knize 
Couchsurfing v Íránu. Oficiálně je couchsurfing (sociální 
síť umožňující bezplatné ubytování) v Íránu zakázaný, přesto 
se autorovi podařilo tímto způsobem procestovat celou zemi 
a poznat realitu života v Íránu, která je často naprosto odlišná 
od všeobecně panujících představ. Na svých cestách zažil 
autor dobrodružství, která nemůže zprostředkovat žádná ces-
tovní kancelář.  

BADMINTON: so 30. 11. od 8 hod. 2. kolo II. ligy smíšených druž-
stev dospělých SM oblasti - sportovní hala SOU Kopřivnice 
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 21. 11. 11.30–12.30, so 23. 11. 
13.30–14.45, ne 24. 11. 14.15–15.30, út 26. 11. 11.30–13, st 27. 11. 
11.30–13, čt 28. 11. 11.30–12.30, pá 29. 11. 11.30–13, so 30. 11. 
15.30–16.45, ne 1. 12. 17–18.15 hodin 
 
FLORBAL: so 23. 11. od 9 hod. turnaj ligy ml. žákyň - sk. 7; ne 1. 
12. od 16 hod. FBC Vikings Kopřivnice - S.K. P.E.M.A. Opava (12. 
kolo Nár. ligy mužů sk. V) - vše sportovní hala SOU Kopřivnice 
 
FUTSAL: pá 22. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - Jokerit Kopřiv-
nice (4. kolo Divize F); ne 24. 11. od 8 hod. 1. turnaj OP - vše sportovní 
hala SOU Kopřivnice; so 30. 11. od 18.30 hod. Jokerit Kopřivnice - 
1. FC Tornádo Nový Jičín (5. kolo Divize F) - sportovní hala ZŠ E. 
Zátopka Kopřivnice; ne 1. 12. od 8 hod. 2. turnaj II. tř. NJ/FM - spor-
tovní hala SOU Kopřivnice 
 
HÁZENÁ: so 23. 11. od 9 hod. turnaj 6. kola MSK-OLK ml. žáků, 
od 13 hod. KH ISMM Kopřivnice - TJ Sokol Horka nad Moravou (9. 
kolo II. ligy ml. dorostenců - sk. SM), od 15 hod. KH ISMM Kopřiv-
nice - TJ Sokol Nové Veselí (9. kolo I. ligy st. dorostenců); ne 24. 11. 
od 8.30 hod. turnaj 5. kola MSL ml. žáků II; so 30. 11. od 8.30 hod. 
7. turnaj MSL st. žáků, od 18 hod. KH ISMM Kopřivnice - HK FCC 
Město Lovosice (12. kolo Strabag Rail extraligy mužů); st 4. 12. od 
18 hod. KH ISMM Kopřivnice - Talent M.A.T. Plzeň (11. kolo Strabag 
Rail extraligy mužů) - vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice 
 
HOKEJ: so 23. 11. od 10.30 hod. HC Černí Vlci - HC Bobři Valašské 
Meziříčí (6. kolo LDM-X), od 16 hod. HC ISMM Kopřivnice - SHK 
Hodonín (20. kolo II. ligy mužů sk. V); ne 24. 11. od 10 hod. turnaj 
3. tř.; st 27. 11. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice - HC Bobři Val. 
Meziříčí (21. kolo II. ligy mužů sk. V); so 30. 11. od 11 hod. HC Ko-
přivnice - HC Vítkovice Ridera (17. kolo LMŽ sk. 17), od 13 hod. 
HC Kopřivnice - HC Vítkovice Ridera (17. kolo LSŽ sk. 17); ne 1. 
12. od 11 hod. HC Kopřivnice - HC Orlová (11. kolo KLP 4. tř.), od 
12.30 hod. HC Kopřivnice - HC Orlová (11. kolo KLP 5. tř.), od 
14.30 hod. HC Kopřivnice B - HC Rožnov p. R. (18. kolo LMŽ sk. 
16) - vše zimní stadion Kopřivnice 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 21. 11. 6–15, 18.30–21, pá 22. 11. 6–8, 16–21, 
so 23. 11. 12–21, ne 24. 11. 10–19, po 25. 11. 6–8, 19.30–21 kondiční 
plavání pro veřejnost, út 26. 11. 6–21, st 27. 11. 6–12, 14.30–16, 
18.30–21, čt 28. 11. 6–15, 18.30–21, pá 29. 11. 6–8, 16–21, so 30. 11. 
12–21, ne 1. 12. 10–19 hodin; upozornění: tréninky ve 2 drahách: 
út 14.30–15.30 ASK, 15.30–18.30 SSK, st a čt 6.45–8.15 SKK, dětský 
bazén: čt 8–12 PŠ 
 
REKREAČNÍ TURISTIKA: so 23. 11. v 8.17 hod. ČD, Jakubčovice, 
ČD, Švédská skála, Spálovský mlýn, Heřmánky ČD; st 27. 11. v 7.20 
AN, Rožnov p. R., (M) přes Dolní Paseky (Č a Ž), Veřovice ČD; so 
30. 11. v 8 hod. AN2, Nový Jičín, Skalky, Čerťák, Nový Jičín, st 4. 
12. v 9.10 hod. AN, Frenštát p. R., kasárna, u kříže na Dolině, Troja-
novice, Frenštát p. R. 
 
SAUNA: út 14.30–21 ženy, st 14.30–21 muži, čt 10–21 ženy, pá 10–
21 muži, so 12–16.30 párovka, 16.30–21 společná, ne 10–19 spo-
lečná 
 
STOLNÍ TENIS: pá 29. 11. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - 
TJ Frenštát p. R. D (9. kolo OP I. tř.) - tělocvična ZŠ sv. Zdislavy 
 
VOLEJBAL: so 30. 11. od 10 hod. KV Kopřivnice - TJ Třineckých 
železáren (17. a 18. kolo MS přeboru kadetek sk. B) - vše tělocvična 
ZŠ 17. listopadu Kopřivnice



Sběrný dvůr
ul. Panská, Kopřivnice

OTEVÍRACÍ DOBA
(listopad - březen)

po - pá 8 - 17 hodin
so 8 - 12 hodin

Tel.: 739 503 612,
556 848 633

z v í ř e c t v o

♦    Suchozemská želva - kdo 
daruje nebo levně prodá, po-
případě i s vybavením. Tel. 
732 503 674

♦    Živou hudbu - odehraji na 
jakékoliv rodinné oslavě, na-
rozeninách, svatbě. 100% spo-
kojenost s hudbou. Tel. 603 
382 011

Podrobné

informace

o akcích

v Kopřivnici

a okolí

na www...
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      Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci 
otiskujeme podle místa 
a v pořadí, v jakém nám 
byla doručena.

Inzerce

♦    Prodám BMW X1 18d 
xDrive (4×4), automat. klima, 
první majitel, najeto 95 000 
km bez nehody, garážováno. 
Velmi hezké! Tel. 732 924 258

a u t o - m o t o

♦    téměř nový presovač na 
kávu presso, poř. cena 1 050 
Kč, nyní 600 Kč. Tel. 704 364 
377 
♦    nový křovinořez (v zá-
ruce) a hliníkový rám na hor-
ské kolo Specialized 19”. Tel. 
607 881 949 
♦    50l kanystr na ovoce a 15l 
kanystr na vodu. Tel. 604 463 
778 
♦    originál obraz od akadem. 
malíře Josefa Treuchela, 
olejomalba na sololitu z cyklu 

p r o d e j

s e z n á m e n í

♦    Aktivní důchodce hledá 
stejně založenou důchodkyni. 
Štíhlý 67letý muž, se zájmy 
o výlety do přírody, zahrádka-
ření a zdravý životní styl, 
hledá důchodkyni, nejraději 
z vesnice. Jen vážně a s úctou. 
Jsem z okresu Nový Jičín. Tel. 
728 167 248

"Z Turzovky", rozměr 100 × 
70 cm + rám. Cena dohodou. 
Tel. 777 747 036 
♦    nové péřové polštáře 2 ks, 
cena dle dohody. Tel. 604 463 
778 
♦    stojatou lampu, jako nová, 
cena 190 Kč, bílou poličku, 
cena 250 Kč a dětskou pos-
týlku bílou. Tel. 604 463 778 
♦    molitanovou matraci, jako 
nová, cena 260 Kč. Tel. 604 
463 778 
♦    dívčí brusle, cena 260 Kč. 
Tel. 604 463 778 
♦    zavařovací sklenice malé 
i větší, cena 2 Kč/ks i s víčky. 
Tel. 604 463 778 
♦    chlapecké lední brusle, 
vel. 30, cena 450 Kč. Tel. 737 
811 329



H r a d e c   K r á l o v é  (cab) – Na 
celostátním turnaji dospělých GPB 
Hradecký lev, který v Hradci Králové pro-
běhl o víkendu 9. a 10. listopadu, se kop-
řivnickým badmintonistům nedařilo. Nej-
dále se dostal Martin Slíva ve dvouhře 
mužů, který si ve dvou setech poradil s Ji-
řím Nývltem (TJ Slovan Vesec) i 5.–8. 
nasazeným hráčem Ondřejem Helarem 
(Badminton FSpS MU), ale ve čtvrtfinále 
již nestačil na turnajovou jedničku Lukáše 
Holuba z domácího oddílu. 

Ve všech ostatních zápasech kopřiv-
ničtí badmintonisté vypadli již v prvním 

kole. V singlu Jakub Sagáčik ve tříseto-
vém zápase podlehl Jaroslavu Holečkovi 
(BK Králův Dvůr) a Dalibor Tůma ve 
dvou setech prohrál s 3.–4. nasazeným 
hráčem Ondřejem Klimešem (TJ Slovan 
Vesec). V mužské čtyřhře Tůma s Mi-
chalem Vašátkem z Klimkovic neprošli 
přes dvojici Michal Hamáček (TJ Sokol 
Polabiny Pardubice) a Jakub Strnad (TJ 
Montas H. Králové), a Sagáčik se Slívou 
byl jako 3.–4. nasazený pár poražen 
pozdějšími finalisty Markem Burešem 
a Matějem Švábem z Dobrušky. Eliška 
Kelnarová s Kateřinou Frischovou z Klim-

kovic ve čtyřhře žen ve třech setech pod-
lehly Barboře Johnové (Sokol Radotín 
Meteor Praha) a Tereze Šolarové (H. Krá-
lové) a v mixu pak Kelnarová se Sagáči-
kem ztroskotali na Matěji Švábovi 
a Veronice Kubečkové z Dobrušky. Slíva 
s Karolínou Trnkalovou z Přerova byli ve 
dvou setech udoláni Pavlem Synovcem 
(Sok. Radotín Meteor Praha) a Valentýnou 
Sonkovou (TJ Astra Zahr. Město) a Tůma 
s Hanou Chlebníčkovou (Badminton Aka-
demie Olomouc) prohráli třísetové utkání 
s Jakubem Skřivanem z Hradce Králové 
a Rozálií Bártovou z Pardubic. 
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♦ Fotbal: dorost (8. kolo OP): FC Vlčovice-Mniší – Fotbal 
Studénka 6:0. 

♦ Futsal: Divize F (3. kolo): Beach Boys Odry – FU Kopřivnice 
9:3, FC Oskarol Orlová – Jokerit Kopřivnice 6:7. 

♦ Házená: st. dorostenci (8. kolo I. ligy): HC Dukla Praha – 
KH ISMM Kopřivnice 38:18; ml. dorostenci (8. kolo II. ligy – sk. 
SM): TJ Tatran Litovel – KH ISMM Kopřivnice 36:34; st. žáci (6. 
kolo MSK-OLK): KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná A 19:17, 
- TJ Sokol Centrum Haná 23:16; st. žáci (6. kolo MSL): KH ISMM 
Kopřivnice B – HC Nový Jičín 16:22, - HC Hlučín 18:22. 

♦ Hokej: dorost (4. kolo LDM-X): SK Prostějov 1913 – HC 
Černí Vlci 6:5; st. žáci (16. kolo LSŽ sk. 17): HC AZ Havířov 2010 
– HC Kopřivnice 15:1; ml. žáci (16. kolo LMŽ sk. 17): HC AZ Ha-
vířov 2010 – HC Kopřivnice 2:8; ml. žáci (15. a 16. kolo LMŽ sk. 
16): HC Kopřivnice B – HC Olomouc 1:13, - HC Slezan Opava 
3:18; 5. tř. (9. kolo KLP): HC Slezan Opava – HC Kopřivnice 13:8. 

♦ Stolní tenis: OP I. tř. (7. kolo): TJ Fulnek – ASK Tatra Ko-
přivnice B 3:15. 

♦ Volejbal: kadetky (13. a 14. kolo MS přeboru sk. B): KV 
Kopřivnice – VKB Frýdlant n. O. B 3:0 a 3:0. 

v ý s l e d k yCelostátní konkurence byla na badmintonisty příliš

P r a h a  (cab) – Celkem devět gym-
nastek GK TJ Sokol Kopřivnice se zú-
častnilo finále Přeboru České obce sokol-
ské ve sportovní gymnastice ženských 
složek, který se v Praze konal v neděli 10. 
listopadu, ale v celorepublikové konku-
renci se na nejvyšší příčky neprobojovaly. 

Nejblíže k tomu měla děvčata v kate-
gorii ženy (r. 2006 a starší), v níž však zá-
vodilo jen osm gymnastek. Na čtvrté 

příčce se umístila Zuzana Goršanová 
a hned za ní skončily pátá Petra Schin-
dlerová a šestá Elisabeth Prusenovská. 
Mezi 19 juniorkami (r. 2004/06) pak vy-
bojovala pěkné osmé místo Kateřina Ta-
káčová. Do soutěže starších žákyň (r. 
2007/09) se z přeboru moravské oblasti 
nominovala z kopřivnického klubu jen 
Šárka Kubínová a v konkurenci 39 zá-
vodnic obsadila 16. místo, přičemž o lepší 

pozici ji připravila nižší známka na 
bradlech. V kategorii mladších žákyň (r. 
2010/12) závodila Kopřivnice i jako druž-
stvo a z celkového počtu osmi obsadila 
šestou příčku. Díky tomu pak mohla děv-
čata startovat i mezi jednotlivkyněmi, kde 
mezi 40 gymnastkami Bára Kahánková 
skončila 21., o dvě příčky za ní se umístila 
Natálie Vu, 34. příčka patří Olivii Pešatové 
a 40. Nele Čubové. 

Gymnastky soutěžily ve finále Přeboru ČOS v Praze

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Kvůli splnění limitu pro start 
na juniorském mistrovství 
světa zařadila kopřivnická kra-
sobruslařka Klára Štěpánová 
do svého programu narychlo 
mezinárodní závod Prague Ice 
Cup, jehož třetí ročník se 
v hlavním městě konal od 
pátku 8. do neděle 10. listo-
padu. Štěpánová však bohužel 
ziskem 41,81 b. v krátkém pro-
gramu limitu nevyhověla a po 
osmém místě ve volné jízdě, 
v níž dvakrát upadla po 
trojitém skoku, nakonec obsa-
dila devátou příčku. „Klára má 

splněný pouze limit ve volné 
jízdě, a to ještě z loňska. Takže 
i kdyby vyhrála juniorské mis-
trovství ČR, za současné situ-
ace by nemohla jet na světový 
šampionát, protože limit má  
splněný minimálně jedna další 
závodnice. Ale máme ještě ně-
jaké varianty, nic nevzdáváme. 
Teď se Klára musí soustředit 
na seniorské mistrovství ČR,“ 
připomněl prosincový souboj 
seniorů o medaile její trenér 
Evžen Milčinský. 

Ani druhý mezinárodní zá-
vod se Kláře Štěpánové nepo-
vedl tak, jak by si představo-

vala. Na dalším ze seniorských 
závodů ISU Challenger Series 
Warsaw Cup, který v polském 
hlavním městě probíhal od 
čtvrtka 14. do neděle 17. listo-
padu, na kopřivnickou kraso-
bruslařku bohužel dolehla ner-
vozita. Krátký program se jí 
velmi povedl, získala 47,57 b. 
a obsadila 17. místo. Ve volné 
jízdě však hned při úvodním 
skoku spadla a přišla o kom-
binaci, pak skočila místo 
trojitého skoku jen dvojitý 
a krokovou sekvenci měla nej-
nižší úrovně. Se ziskem 80,66 
b. a v konečném součtu 128,23 

b. obsadila 22. příčku. „Pro-
jevila se nezkušenost a trénin-
kové manko. Už rozjížďka 
byla špatná, měla úplně tvrdé 
nohy. Kazily ale i ostatní 
holky, neprospělo jim, že v so-
botu neměly trénink. Klára už 
není neznámá krasobruslařka, 
uvědomuje si, na jaké úrovni 
bruslí, a musí se s tím naučit 
pracovat, aby nebyla tak ner-
vózní,“ dodal k jejímu výkonu 
trenér Milčinský a doplnil, že 
před seniorským mistrovstvím 
ČR čeká Kláru Štěpánovou 
ještě jeden závod ISU Chal-
lenger Series v Istanbulu. 

Kláře Štěpánové mezinárodní závody příliš nevyšly

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Na listopad až neuvěřitelně 
teplé počasí přilákalo na start 
posledního závodu XXVI. roč-
níku Lašské běžecké ligy Běhu 
kolem koupaliště v neděli 17. 
listopadu rekordních 64 závod-
níků. Již od startu si vedoucí 
pozici hlídal Jakub Ambros 
z pořádajícího klubu Emila Zá-
topka Kopřivnice, který před-
chozího dne absolvoval nároč-
nou etapu Lysacupu, i přesto 
do cíle doběhl první s velkým 
náskokem a o pouhých 15 s za-
ostal za traťovým rekordem. 
Rovněž výběh na Lysou horu 
měl v nohách další zástupce 
AK EZ Tomáš Jakubec, který 
ve finiši přespurtoval Marka 
Treteru z Rožnova pod Rad-
hoštěm. V ženách zvítězila ve 
velmi pěkném čase Lenka 
Quittová z AK EZ, první v ka-
tegorii žen nad 35 let. 

Zároveň s vyhlášením nej-
lepších běžců jednotlivých ka-
tegorií tohoto závodu proběhlo 
také vyhodnocení celé Lašské 
běžecké ligy pořádané Atletic-
kým klubem E. Zátopka Ko-
přivnice. Letošní již XXVI. 
ročník čítal celkem devět zá-
vodů a alespoň jednoho z nich 
se zúčastnilo rekordních 1 311 
dětí a dospělých. Podmínkou 
pro zařazení do konečného po-
řadí bylo absolvovat min. tři zá-
vody, započítávaly se však 
body max. ze sedmi. V mužích 
zvítězil Jan Valošek z AFC Ve-
řovice před Milanem Vin-
klárem z TJ Sokol Opatovice, 
třetí příčku obsadil Jiří Kramo-
liš z pořádajícího oddílu, který 
o pouhý bod překonal Jakuba 
Ambrose, rovněž z AK EZ. Ten 
sice vyhrál pět závodů, ale na 
dalších čtyřech nebyl a bodově 

mu to tak na stupně vítězů ne-
stačilo. Kategorii masters, tedy 
mužů nad 40 let (zde se časy 
převádí dle věku na body na 
základě daného koeficientu), 
ovládl Alexandr Neuwirth z AK 
EZ, ženy opanovala Helena 
Kovařčíková z Poličné. Pod-
mínku účasti pro zařazení do 
konečného pořadí LBL splnilo 
celkem 55 běžců a běžkyň. 

Výsledky posledního závodu 
Lašské běžecké ligy 2019 Běh ko-
lem koupaliště (Kopř., 17. 11., 
XI. ročník): kategorie muži 19–
39 let: 1. J. Ambros, 2. T. Jakubec 
(oba AK EZ Kopřivnice), 3. M. 
Tretera (Rožnov), ...5. J. Kramoliš, 
6. D. Mikala (oba AK EZ), 13. J. 
Grill (Pomalé šípy Kopř.), 14. J. 
Galia (Kopř.); kat. muži 40–49 

let: 1. D. Hartig (Brusik Running 
Team), 2. L. Petřek (TJ Gumárny 
Zubří), 3. D. Olajoš (KPNP Rybí), 
...4. R. Raška, 5. D. Hanke, 7. T. 
Melčák (všichni AK EZ), 9. 
P. Slíva, 10. M. Matúš (oba Pomalé 
šípy); kat. muži 50–59 let: 1. 
R. Baláž (Baláž Extreme Team 
Frenštát), 2. V. Mácha (Bartošo-
vický mlýn), 3. J. Štefek (Mošnov), 
...4. L. Richter (Pomalé šípy), 6. 
P. Kahánek (Pohoda Team Kopř.), 
9. J. Orság (Pomalé šípy); kat. 
muži nad 60 let: 1. A. Neuwirth 
(AK EZ), 2. I. Nedoma (Příbor), 
3. J. Kvita (AK EZ); kat. ženy 19-
34 let: 1. V. Hajdušková (AK EZ), 
2. L. Martinková (Mošnov); kat. 
ženy nad 35 let: 1. L. Quittová 
(AK EZ), 2. H. Kovařčíková 
(Poličná), 3. M. Kašná (Hlučín), 
...4. D. Krausová (AK EZ), 6. 

K. Polášková, 7. L. Stránská, 9. 
V. Richterová (všechny Pom. šípy), 
10. K. Bortlová (Pohoda Team 
Kopř.), 11. M. Máchová (Pomalé 
šípy); kat. junioři 16–18 let: 1. L. 
Kvak (AK EZ), 2. A. Juráň (TJ 
Alcedon Vsetín), 3. A. Hrček (AK 
EZ); kat. juniorky 16–18 let: 1. 
I. Máchová (AK EZ), 2. V. Pavlíč-
ková (Fokus NJ); konečné pořadí 
XXVI. ročníku LBL 2019: kat. 
muži do 39 let: 1. J. Valošek (AFC 
Veřovice) 202 b., 2. M. Vinklárek 
(TJ Sokol Opatovice) 182 b., 3. J. 
Kramoliš (AK EZ) 176 b.; kat. 
ženy: 1. H. Kovařčíková (Poličná) 
245 b., 2. D. Krausová (AK EZ) 
191 b., 3. K. Polášková (Pom. šípy) 
153 b.; kat. muži veteráni: 1. 
A. Neuwirth 217 b., 2. R. Baláž 
(Extreme Team Frenštát) 199 b., 
3. D. Hanke (AK EZ) 159 b. 

Lašskou ligu zakončil Běh kolem koupaliště

Lenka Quittová (AK E. Zátopka Kopřivnice) zvítězila mezi ženami v Běhu kolem koupaliště ve 
velmi dobrém čase 20:58 min.                                                    FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ



FBC Vikings Kopřivnice – 
FBK Spartak Hluk 7:10 (2:1, 
5:1, 0:8) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Domácí zápas v sobotu 16. li-
stopadu proti Hluku v rámci 
desátého kola Národní ligy 
skupiny Východ si florbalisté 
FBC Vikings Kopřivnice za 
rámeček nedají. Po dvou 
třetinách kontrolovali skóre 
pětibrankovým vedením, na-
konec ale zůstali bez bodu, a to 
i přesto, že jich tentokrát na 

lavičce bylo o něco více než 
na straně soupeře. 

Střelecký účet otevřel v de-
váté minutě po samostatném 
úniku kličkou do bekhendu 
Vávra a hned po něm zvyšoval 
z dorážky Žáček. Hosté čekali 
na chybu kopřivnických hráčů 
a nakonec se snížení dočkali 
půl minuty před první přestáv-
kou. Na začátku druhé periody 
sice Hluk vyrovnal, ale další 
minuty již patřily Vikingům. 
Ve 26. min. poslal Kopřivnici 

znovu do vedení střelou 
z dálky Řeha, 45 sekund nato 
zvýšil Štefek, po něm se trefil 
Lichnovský, ve 28. min. před-
vedli pěknou souhru Opatřil 
s Vávrou a těsně před druhou 
sirénou tentokrát proměnili 
spolupráci Kubátko se Zá-
topkem. 

V závěrečné třetině se však 
začaly dít věci nevídané. Již 
po 40 sekundách hry hosté sní-
žili a v rozmezí 46. a 49. min. 
přidali další tři trefy. Vzápětí 

neproměnil na straně Kopřiv-
nice trestné střílení Zátopek, 
Vikingové ale stále drželi 
jednogólový náskok. V 55. 
min. nakonec Hluk srovnal 
a dalšími třemi brankami v zá-
věru ukořistil tři body. „V prv-
ních dvou třetinách jsme měli 
ze hry více než soupeř. Do třetí 
části jsme šli o pět gólů lehčí. 
Veliká škoda, že si někteří 
hráči mysleli, že je zápas vy-
hraný. Všechno jede dál a nám 
nezbývá, než se z toho poučit 

a doufat, že se taková kata-
strofa už nikdy nestane,“ zhod-
notil utkání kopřivnický trenér 
Milan Uvíra. 

Branky Kopřivnice: 9. 
Vávra (Opatřil), 10. Žáček (Sou-
kal), 26. Řeha (Telčer), 26. Štefek 
(Opatřil), 27. Lichnovský (Zá-
topek), 28. Vávra (Opatřil), 40. 
Kubátko (Zátopek); sestava 
Kopř.: Klinka (Strakoš) – Zá-
topek, Kubátko, Řeha, Štefek, Ba-
ďura, Lichnovský, Vávra, Opatřil, 
Soukal, Telčer, Žáček, Strnad, Ši-
míček. 

 

 

 

 

 

HC ISMM Kopřivnice – HK 
Nový Jičín 6:3 (3:2, 2:1, 1:0) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Jak se očekávalo, derby mezi 
hokejisty Kopřivnice a Nového 
Jičína, které proběhlo jako do-
hrávka 14. kola II. ligy sk. Vý-
chod na kopřivnickém stadioně 
ve středu 13. listopadu, bylo 
plné emotivních okamžiků. Do-
mácí mužstvo však nové dresy, 
v nichž hrálo vůbec poprvé, po-
křtilo vítězstvím. 

Na straně Ďáblů mohli di-
váci, kterých přišla téměř tisí-
covka, vidět i Michala Krutila, 
který ještě v říjnu oblékal dres 
Kopřivnice, a také Jana Porubu, 
který zde před dvěma lety také 
působil. Domácí celek podával 
od začátku nejistý výkon 
s množstvím nepřesností, což 
nakonec v 7. min. vyústilo v ob-
držený gól ve vlastním oslabení. 
Jednalo se však o čtyřminutové 
vyloučení a deset sekund před 
vypršením trestu stihla Kopřiv-
nice vyrovnat. Postaral se o to 
Sluštík, na něhož byl právě faul 
vysokou holí spáchán. Tato 
branka kopřivnické hokejisty 
uklidnila a dostala je do tempa. 
Ve 13. min. po střele Stříže 
v další přesilovce zůstal puk 
volně ležet v brankovišti a za 
záda novojičínského gólmana 
jej dopravil Matěj Mach. O mi-
nutu později předvedli pěknou 
souhru mladíci z Poruby, na je-
jímž konci stál skórující Bro-
dek. Na dostřel se však hosté 
dostali v 17. min. bleskově 
využitou početní výhodou. 

Ačkoliv v první polovině 
druhé periody hrála Kopřivnice 
dvakrát v oslabení, dokázala ve 
skóre odskočit. Ve 29. min. se 
ve skrumáži před Matouškem 
nejlépe zorientoval Sluštík a mi-
nutu nato se v přesilové hře pro-
sadil Matěj Mach. Ve 33. min. 
byl za faul do oblasti hlavy 
a krku vyloučen Kobylík, záro-
veň se ale na druhé straně do-
pustil dalšího prohřešku při 
kopřivnickém brejku Krutil. 
Rozhodčí po dlouhé poradě 
udělil prvému trest 2 + 10 min. 
a za druhý faul nařídil trestné 
střílení, které však Sluštík ne-
proměnil. Naopak Ďáblové vy-
užili svou početní výhodu 25 
s před druhou sirénou. 

Závěrečné dějství příliš po-
hledného hokeje nenabídlo. 
V taktické bitvě prošpikované 
osobními souboji, slovními pře-
střelkami a rukavicemi v obli-
čeji ještě potvrdil kopřivnické 
vítězství další pěknou akcí 
v přesilovce Ďurač. „Ze začátku 
jsme byli nervózní, cítíme, že 
se nám nedaří. I když hrajeme 
dobře, body nesbíráme. Snad to 
z nás opadne a začneme vy-
hrávat. Srazil nás i ten gól 
v oslabení, ale naštěstí jsme se 
zvedli a začalo nám to tam 
padat. Bylo to hodně emotivní, 
jako každé derby, máme nějaké 
zraněné, tak uvidíme, jak to 
s nimi bude do dalšího zápasu,“ 
dodal kopřivnický trenér Jaro-
slav Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 9. Sluštík 
(Suchý), 13. M. Mach (Stříž), 14. 
Brodek (Šendera, Ďurač), 29. Sluš-

tík (Ollender, Marek), 30. M. Mach 
(Ďurač), 53. Ďurač (Brodek, Ště-
pánek); sestava Kopř.: Hromada 
(Fendrich) – Štěpánek, Imrich, 
Krzak, Šendera, Bail, T. Fojtík, 
Stříž – Suchý, Sluštík, J. Mach, 
Ollender, Marek, Ďurač, M. Mach, 
Pěnčík, F. Fojtík, Hrubý, Gola, Bro-
dek, Bochnak. 
BK Havlíčkův Brod - HC 
ISMM Kopřivnice 0:4 (0:1, 
0:1, 0:2) 

H a v l í č k ů v   B r o d  
(cab) – Pohodu z domácího ut-
kání si kopřivničtí hokejisté pře-
nesli i do dalšího kola, v němž 
je v sobotu 16. listopadu čekala 
cesta do Havlíčkova Brodu, 

druhého celku soutěže. Ačkoliv 
Bruslaři Kopřivnici přestříleli 
28:15, brankář Hromada udržel 
čisté konto, a notně tak přispěl 
k tomu, že domácí padli na 
svém ledě poprvé v této sezoně. 

Tým Jaroslava Kofroně 
vstoupil do zápasu aktivně a od-
měnou jim byl úvodní gól v 6. 
min., kdy nejlepší kopřivnický 
střelec Suchý překonal Holíka 
střelou mezi betony. V přesilové 
hře mohl vyrovnat Mikeš, ale 
přestřelil odkrytou klec, na 
druhé straně v témže oslabení 
ujel Sluštík, jeho však vychytal 
domácí muž s maskou. V pro-

střední periodě Havlíčkův Brod 
dobýval kopřivnickou bránu, 
jenže Hromada byl neprů-
střelný, naopak ve 32. min. jeho 
protějšek překonal Jakub Mach. 
Ve 37. min. přece jen dostali 
domácí puk za brankovou čáru, 
ale až po odpískání, tudíž gól 
nemohl být uznán. 

V závěrečné třetině se činili 
oba brankáři, ovšem ve 49. min. 
ten domácí nedokázal pokrýt 
pravou tyč při střele Marka 
a Kopřivnice vedla již 3:0. V 54. 
min. zkusili Bruslaři ještě hru 
v šesti a následně nastala málo 
vídaná situace. Hlavní sudí 

signalizoval vyloučení domá-
cího hráče, Hromada tedy odjel 
na střídačku a na led skočil šestý 
kopřivnický hráč. V té době se 
tak hrálo šest na šest bez bran-
kářů na obou stranách. K vy-
loučení nakonec nedošlo, pro-
tože vítězství Kopřivnice zpeče- 
til trefou do prázdné brány Sluš-
tík. „Potřebovali jsme porazit 
někoho ze špičky tabulky. 
Všichni kluci bojovali, navíc 
výborný výkon podal Hromada 
v brance. Myslím si, že jsme 
vyhráli zaslouženě, protože 
jsme soupeře nepouštěli do vá-
žnějších šancí. A pokud se k ně-
čemu dostali, vše pokryl Hro-
mada a nula je pro něj zaslou- 
žená,“ měl po zápase radost tre-
nér Jaroslav Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 6. Suchý 
(Gola), 32. J. Mach (Suchý, Ďurač), 
49. Marek (Suchý), 55. Sluštík (J. 
Mach, Pěnčík); sestava Kopř.: 
Hromada (Kučera) – Štěpánek, 
Imrich, Krzak, Šendera, Bail, T. 
Fojtík, Stříž – J. Mach, Ollender, 
Sluštík, Bochnak, F. Fojtík, M. 
Mach, Suchý, Pěnčík, Gola, Ďurač, 
Marek. 
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Nár. liga mužů sk. V po 10. kole 
  1. Troopers       10   10  0   0   0    90:48       30 

  2. Hranice        10     7  2   1   0    75:45       26 

  3. Letka            10     5  2   0   3    52:47       19 

  4. H. Suchá      10     4  1   2   3    52:49       16 

  5. Pelhřimov    10     4  1   1   4    50:51       15 

  6. FBK Hluk    10     3  2   2   3    60:67       15 

  7. Svitavy         10     4  0   1   5    56:59       13 

  8. Opava           10     3  1   1   5    53:56       12 

  9. Klobouky     10     2  1   2   5    65:63       10 

10. Kopřivnice  10   2    2   0   6    64:76       10 

11. Třebíč           10   2    0   2   6    54:74         8 

12. Ostrava         10   2    0   0   8    44:80         6

Kopřivničtí florbalisté doslova projeli třetí třetinu a přišli o vítězství

II. liga mužů sk. V po 18. kole 
1. Šumperk         16   12  3   0     1  86:35       42 

2. Havl. Brod     16   10  1   1     4  72:51       33 

3. Val. Meziříčí  16     8  0   4     4  59:44       28 

4. Hodonín         16     7  2   1     6  69:66       26 

5. Opava             16     8  0   1     7  63:57       25 

6. Žďár n. S.       16     6  1   2     7  60:69       22 

7. Kopřivnice    16     7  0   0     9  57:59       21 

8. Nový Jičín      16     4  2   0   10  48:75       16 

9. Mor. Buděj.    16     1  0   0   15  39:97         3

Hokejisté si doma vyšlápli na Nový Jičín a v sobotu zdolali i Bruslaře

Ondřej Sluštík (HC ISMM Kopřivnice) se na vítězstvích týmu doma s Novým Jičínem a v Havlíčkově 
Brodě podílel celkem třemi brankami.                                        FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

KH ISMM Kopřivnice – TJ 
Sokol Nové Veselí 24:28 
(15:12) 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
I přes početnou marodku sahali 
kopřivničtí házenkáři v televizní 
dohrávce, v níž v úterý 12. li-
stopadu hostili v devátém kole 
Strabag Rail extraligy Nové Ve-
selí, po bodech, kvůli nevyda-
řenému druhému poločasu však 
nakonec vyšli z tohoto duelu 
naprázdno. 

Kopřivnice se již od zápasu 
s pražskou Duklou potýká 
s množstvím zraněných hráčů, 
mimo hru jsou Jaromír Petřík, 
Zdeněk Čadra, Adam Očkovič 
a Dominik Tkadleček, Marek 
Bukovský pak proti Novému 
Veselí nastoupil se zdravotním 
omezením. Ještě před tímto ut-
káním však kopřivnické muž-
stvo čekalo osmifinále Českého 
poháru, v němž proti Litovli na-
stoupil dokonce trenér Lubomír 
Veřmiřovský. A prokázal, že by 
stále ještě byl platným hráčem 
týmu, protože si připsal dvě 

branky a na čtyři nahrál a Ko-
přivnice zvítězila vysoko 38:21. 

Také do utkání s Novým 
Veselím, letošním účastníkem 
evropské soutěže Challenge 
cup, vstoupili kopřivničtí há-
zenkáři před televizními kame-
rami a za bouřlivé atmosféry 
skvěle. V 9. min. vedli již o tři 
branky a donutili soupeřova tre-
néra Pavla Hladíka vzít si odde-
chový čas. Ten zafungoval 
a hosté snížili na rozdíl jedné 
branky. Kopřivnice však znovu 
odskočila, tentokrát do čtyřgó-
lového vedení. Komplikací 
však bylo ve 23. min. již druhé 
dvouminutové vyloučení Vic-
tora Donosa, což hrozilo červe-
nou kartou. „Mohl jsem ri-
skovat a nechat ho hrát, ale radši 
jsme změnili obranný systém 
a šel tam méně zkušený Jarda 
Škarpich. Zásah je vždy proble-
matický, ale zvládl to dobře. 
Victora jsme šetřili do obrany, 
ale bohužel nezachytil druhý 
poločas,“ smutnil kopřivnický 
trenér Lubomír Veřmiřovský. 

Minutu a půl před koncem první 
půle se sice Novému Veselí opět 
podařilo dostat do kontaktu, ale 
závěr patřil Kopřivnici, která do 
šatny odcházela s náskokem tří 
tref. 

Po přestávce však nastoupili 
domácí hráči na palubovku ja-
koby bez energie, šli dokonce 
do čtyř, čehož soupeř využil 
a ve 37. min. se dostal poprvé 
do vedení. Kopřivnické naděje 
držel skvěle chytající Marek 
Žingor, na druhé straně však 
stejně vynikající výkon podával 
i Michal Studený. Ve 49. min. 
mužstvo Lubomíra Veřmiřov-
ského srovnalo, ale to bylo v ut-
kání naposledy. Poté již domi-
novali na hřišti hosté, kteří 
nakonec unavené kopřivnické 
házenkáře přehráli o čtyři 
branky. „Už čtrnáct dní se po-
týkáme s obrovskou marodkou 
a trénujeme jen v osmi lidech. 
V zápase jsem měl strašně ome-
zené možnosti, jak kluky nechat 
spočnout, takže to prakticky 
odtáhli v sedmi. To se také, 

a nejenom to, podepsalo na vý-
konu, ke konci byli zatavení. 
Druhý rozdíl byl v neproměňo-
vání šancí, především na postu 
pivota a z trháku. Brankář Stu-
dený předvedl nadstandardní 
výkon, ale kdybychom ty šance 
využili, mohlo to být vyrovnané 
až do konce. Bohužel kluci na-
stoupili do druhé půle vlažní 
a opravdu nevím, jak více ovliv-
nit jejich nastavení do zápasu. 
To už si musí každý srovnat 
v hlavě sám. Každopádně bo-
jujeme dál,“ zhodnotil zápas 
Veřmiřovský. 

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa – Střelec 9/3, 
Karban, Zima, Jan Gřes 3, Petřík, 
Polcar, Fulnek 5, Jonák, Škarpich, 
Brito Benítez 2, Donoso Andalaft 
2, Hanus 2, Bukovský 1; sedmi-
metrové hody: 3/3 – 7/6; vylou-
čení: 5:7. 
TJ Cement Hranice - KH 
ISMM Kopřivnice 25:28 
(12:14) 

H r a n i c e  (cab) – Druhým 
utkáním v minulém týdnu bylo 

pro kopřivnické házenkáře v so-
botu 16. listopadu dopoledne 
derby v Hranicích, které i přes 
stále velmi oslabenou sestavu 
dotáhli do vítězného konce. 

Hranice jsou po Brnu dal-
ším extraligovým týmem, který 
vede Kopřivničan. Miroslav 
Bartoň se s Lubomírem Veřmi-
řovským moc dobře znají, 
v tomto utkání však každý hájil 
svou stranu. V prvních minu-
tách zápasu si kopřivnický celek 
vybudoval až tříbrankové ve-
dení, domácí se sice v závěru 
dotahovali, ale nakonec odchá-
zeli do šaten se ztrátou dvou 
gólů. Po šesti minutách druhého 
poločasu ovšem Hranice srov-
naly, a dokonce se dostaly do 
těsného náskoku. Byla to pře-
tahovaná o výsledek téměř až 
do konce. Ještě v 54. min. do-
mácí vedli o jednu branku, ale 
závěr patřil Kopřivnici, která 
tak získala důležité dva body. 
„Dnes jsme měli nůž na krku. 
Věděli jsme, že Hranice jsou 
doma těžký soupeř, a taky se to 

potvrdilo. Koncovka zápasu 
byla možná trochu o štěstí 
a možná i o vůli, kterou jsme 
měli. Jsem za to strašně moc 
rád a klukům děkuju,“ dodal 
k utkání trenér Veřmiřovský. 

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa – Střelec 4, 
Karban, Zima, Jan Gřes, Petřík, 
Holbein 1, Polcar, Fulnek 7, Jonák, 
Škarpich, Brito Benítez 3, Donoso 
Andalaft 10/2, Hanus 3, Bukovský; 
sedmimetrové hody: 4/6 – 2/3; vy-
loučení: 2:6. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oslabené mužstvo házenkářů zabojovalo a přivezlo z Hranic dva body

Strabag Rail extraliga po 10. kole 
  1. Plzeň                 9  9    0       0  285:217  18 

  2. Zubří                 9  7    1       1  249:221  15 

  3. Dukla Praha    10   7    0       3  307:257  14 

  4. Nové Veselí       9  7    0       2  244:217  14 

  5. Karviná             9  6    1       2  249:224  13 

  6. Kopřivnice      10   5    1       4  296:274  11 

  7. Lovosice         10   4    0       6  295:282    8 

  8. Hranice           10   4    0       6  251:258    8 

  9. HBC Jičín       10   3    1       6  237:268    7 

10. KP Brno          10   3    0       7  249:269    6 

11. Frýd.-Míst.      10   1    0       9  228:295    2 

12. Maloměřice     10   0    0     10  205:313    0


